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Request for Taxpayer 
Identification Number and Certification 

Enter your TIN In the apprclltf!l!e bax. F6 
lrnJividuals. Ullll is yauf $0Cial seeurity number 
(MN). Hawevor, for a rNidli1t allen, adc 
pnJprfetor, or clisregwed enfti, &ee tha Patt I 
inlttuctlon' on PIIOA 2. Fet other enl!lle~~, it is ],OUr 
emplovar Identification number (EIN~ If yQl do not 
llill/8 a number, Sll8 HOW to get • TIN on paue1. 
Note~ If thfl &CCL>Unt i!l Itt m0111 tllfln OOfl rrome, SIIS 
tile Oharl on pa(J$ 2 forgvldoli'ne!! on whooe number 

tctal security numl!et 

or 
EmplOyer identlfr~ number 

63-1209008 

Oh-8 form to tile 
reques\'K. COllot 
15end In lt!e IRS. 

toQIItof. 

~~============~====~=== lJndBf pen111ties or pequry, 1 CQ1Ify that' 
1. The number sllCJWfl on this fonn is my CQtTect taxpa)ler idsntlfic;atlllll number (or t am waiting for 11 number 1o be I&SUed to 
2. I em not eubJeet lo bactup withholding beolu:le: (a) I am exempt from baeleup withhclding, or (b) I h.ava 110t been notified 

Revenue Sei'Jice (IR$) Ill at I am liubjed: to backup wlthftoldl'ng as a result de fa!lw-e to report ell intemst or avi4enM, Or (cJ 
nOiltled me thai I :am no longllf subject t.o backup 'MU\holding, .,d . 

' · I am a u.s. pasoo (indll~ng a u.s. n:3ident aUen}. 
Certification instrut1ions. You must cmq cut i1Ern 2 abo .... If yuu have been nodned by the IRS thet you ar~ currr.nuy Slbjer;t 
..,;lhholdfng f;>9geuse )'gU ha~ t.aiJea to report all interet;t end tiMdendc Or'l , For reel ~tate tranudlon$, il&m 2 
For mortgage interest p~d, acquf&!Uon or i~bandcnment ot debt, coollibf.ltionz; to an lmividuaJ ~•rem, ... r 
a~nij6nent (IAA), end generally, payment:s other than are nctl'&(juired to sign lha Certlllc:atlon, but 
provide your eorr~ TlN. the in.UctioA~ on 

b~~ Persolls making 
certain payments to you withhold mu1 pay 

5. You do not 
:if& not subjeat t6 bac:kuiol wlthltolclina 
above (for repol'tabla 
account!; ap•nw lifter 1 

Certain payee• and D<ill11!!0t:9 

from bac:l<up Witntl•~l11ing.JSe~ 

A per:1on Who il» reqolrad to file an lnfQm\alfM 
rall,lrt~ with the IRS must get ·)"Q\11' correct 
lalqlayer ldentificai!Qot number (TIN) to rapott, ror 
elQI11pt., income peld tD yau, leal c:ltiiG 
lnlnsac:Uon&; mortgage intr.tut )'Ck.l paid, 

· e~t~l&l'lion or obsnc:ft:li1ment or $!tOUred prQPe!tY, 
canoelllllion of debt, or eontrlbo.rtions you Tn;~de 
loan IRA 

to the IRS S1% "' cuch ·p~o;n~ under Clill1illn 
<Xllldir.lona. Thl& ~ a.ned ·oodwp W'ithholdil9." 
Paymanll: .,,t may b<:> osublea to tl3C1Wp 
Withholding inclu.de intere.t, dividends, brak~ir 
AI\~ barter <10<chonge tra!ISod!O'IIi, rents, 
~yalties, noMmployee pay, and~ 
payments from flailing boat~- Real 
eststa ltansactfons are not sutUect to~ 
wllh llo!ding, 

lostrudlons and ltle 
lhe RequKb!r d Fonn 

Penaltiel:S 

... 

UH t=orm W-8 onl:)l i't'you _,.aU.$. pOCSCJn 

(including 41 re:sld~t Qlien). to give your OOO'eC1 
TIN tO 1M p~rson rcqu11311ng it (lhe requester) 
and. when applicable, to: 

1. Certify Ule TIN you are giving is eoiTeCt (or 
YQU are waiUnu ro- a numbW to be isSUed), 

2. Certify~ 11ra not uubjec:t to bad<up 
withholding, or . 

1. Claim ~on from Dacl<up witl1h01ding if 
~u are a U.S. e18'1lptpayM. 

If you ere a f'oreign p19on. u.u the 
appropri;rte Farm W4!. See Pub. 515, 
Wlt111lO!ding of Tax en Nonracident Allen• Md 
Foreign Corpol;rtion$. 

~~: If" f"'X11l&St~>r gto.-e:s yo11 cs rorm at/ler fhllfl 
Fam W-9 to requ~JSt your TIN. l'OIJ mvst usa the 
Rlqli9star'.s form If fii:J (!lfb~rtCTally llim~ to !Ills 
FcnnW-9. 

If you giiJe the requert.t" )IOU( c;;orn!d 'TIN, 
make the proper certJflc;alion$, and report all 
your taxable lnter&Gt ena l!lllidends on yrut loll( 
rewrn, payme"tt; you ri!C8i~M wUI not be :subject 
to llacl<up wllhhotdll\g. Payment. :rau receive 
will be subject to b;iclwp 'Wfthhci<§"g If: 

1_ You do not fum!Gh :ygur TIN tl!l'le 
t<lqU~,or 

2. Yoo do net certify your llN When required 
(eee the Part Ill in6Wdlons oo page~ for 
d~its), Ql' 

3. The IRS tell!! the teqllester that Y91J 
furnished an inaliTect'llN, a-

4, The IRS teUI! yoo that you m $ubjac1 to 
backup withholdlne ~uc;e you did not~ 
ell your interest and dlvldends: QO your w reWm 
(fer rapcrt.abl• inter~ Mil dividends only), or 

'VIOfC 1.000 

ae;Le 381i1d 

813/'313 391:;Jd ' 

Cll;t:::l A1IWV'..:l NOl9NI/\OJ 

CJ':;,18 AliW':;;I..:l NOlSJNI/\08 

Failure lx> 1\uniooh TIN. If 
correct TIN to a r81lu~.tet'llwu 
pen-.1~ of $50 
failure Is due to r.u,..,...,hhj, 
willfUl neglect. 

Ctimtnll 
Willfully""''"''""'""' o~rtlinl"li~nrLt> 
maysuo}ect 
fines and/or imrtl'l.t""'"""'nl 

Misuuo of TINs. If lhe recrlie:stsr 
UIE!S TIN& in lliolation 
requester may be subject 
pi:R!!I!I63. 
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